



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2019/20
Název práce:	Analýza mezinárodního obchodu s poloopicemi (Prosimii)
Student:	Bc. Jiřina Bažantová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	RNDr. Markéta Slábová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Marie Bláhová
Pracoviště oponenta:	Krajský úřad Jihočeského kraje, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce je precizně zpracována včetně popisu metodického postupu při analýze dat. S ohledem na způsob vedení CITES obchodní databáze považuji za důležité, aby byla vhodně zvolena metodika postupu a již jsem se setkala i s jinými postupy. Zjištěné skutečnosti jsou i pro mě osobně zajímavé, zejména pak skutečnost, že Česká republika zaujímá v obchodování s poloopicemi přední místo. Bylo by zajímavé zjistit trend vývoje obchodu a případně odhadnout, jakým směrem by se tento obchod mohl vyvíjet v budoucnu.

Zaujala mě informace o výrazném zvýšení obchodu s živými exportovanými jedinci rodu *Nycticebus* v letech 1987 a 1988. Zajímalo by mě, z jakého důvodu v celém čtyřicetiletém sledovaném úseku, byl tento nárůst tak výrazný.

Protože se v rámci svého zaměstnání zabývám obchodováním s exempláři CITES v rámci ČR a EU, měla bych tyto dva dotazy.

- 1) Jaká legislativa upravuje obchod s primáty zařazenými na seznámkách CITES v rámci ČR?
- 2) Jaké druhy z řádu primátů podléhají v ČR registrační povinnosti?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

1. 7. 2020

Podpis oponenta

